Quito, 1 de agosto del 2001

Sr. José Karim Abedrabbo Abedrabbo

En sus manos:

91299

Por medio de la presente me permito comunicarle que por resolución unánime de Junta Universal de socios de la empresa "Autoblock Car Cia. Ltda...", celebrada el día de hoy ha tenido el acierto de nombrarlo a usted Gerente General y Representante legal de "Autoblock Car Cia. Ltda..." para un periodo de cinco años. En caso de ausencia le subrogará el Presidente de la Compañía.

La compañía se constituyo mediante Escritura Pública otorgada el 15 de junio del 2001 ante el Notario Undécimo del Distrito Metropolitano de Quito, y se halla inscrita en el Registro Mercantil de Quito bajo el número 3057, tomo 132, del 30 de julio del 2001

Particular que pongo en su conocimiento para los fines legales consiguientes, aprovecho la oportunidad para expresarle mis sentimientos de consideración y estima.

Jessi Patricia Abedrabbo Abedrabbo

Presidente "Autoblock Car Cia. Ltda."

Acepto el nombramiento de Gerente General y Representante Legal de Autoblock Car Cia. Ltda.. el cual lo desempeñare fiel y legalmente. Quito a 1 de aposto del 2001

José Karim Abedrabbo Abedrabbo

CC. 170557747-4

Gerente General y Representante Legal Autoblock Car Cia. Ltda. Quito.a 7 AGU 2001

REGISTRO MERCANTIL

RAÚL GAYZOR SECAIRA REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO